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Σας ενημερώνουμε για τα εξής: 

 

1. Από 7 ως και 10 Μαρτίου οκτώ μαθητές του σχολείου μας 
συμμετείχαν με την εκπαιδευτικό των Αγγλικών στο ετήσιο 
συνέδριο Model United Nations (Προσομοίωση Ηνωμένων Εθνών) 
που διοργανώθηκε από το 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς για τρίτη χρονιά 
με τη συμμετοχή δημοσίων, προτύπων και ιδιωτικών σχολείων 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό. 'Ενας από τους μαθητές μας, ο Αλέξανδρος Παλάσκας 
του Γ3, έλαβε διάκριση τιμητικής αναφοράς για την ενεργό 
συμμετοχή του στη συγγραφή των αποφάσεων και στις 
διαβουλεύσεις στην επιτροπή του ΝΑΤΟ. Για στιγμιότυπα από τις 
συνεδριάσεις και τη συμμετοχή όλων των μαθητών μας δείτε 
το βίντεο. 

 Τέσσερις μαθητές της Α' και Β' τάξης ( Δαυϊδία 
Τσαγκαροπούλου, Γιου Τσινγκ Τζινγκ, Αλέξανδρος Στεφανής 
και Αριστείδης Κιντής) συμμετείχαν στις συνεδριάσεις της 
επιτροπής της Αραβικής Συμμαχίας ως "εκπρόσωποι" των 
χωρών Ομάν, Κουβέιτ, Κομόρος και Τζιμπουτί συζητώντας 
το θέμα της αποδοχής της επιστροφής της Συρίας στην 
Αραβική Συμμαχία και τη στάση της Αραβικής Συμμαχίας στη 
διένεξη μεταξύ Αλγερίας και Μαρόκου σχετικά με την 
υποσαχάρια περιοχή.  

 Ένας μαθητής της Α' τάξης (Νικόλαος Μιχάλαγας) 
εκπροσώπησε την Εσθονία στις συνεδριάσεις 
του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας σχετικά με το θέμα 
της άμβλωσης και του παράνομου εμπορίου ανθρώπινων 
οργάνων.  

 Τρεις μαθητές της Γ' τάξης (Κοσμάς Ασλάνης, Αλέξανδρος 
Παλάσκας, Μάριος Σουλτάτης) συμμετείχαν στις 
διαβουλεύσεις του ΝΑΤΟ σχετικά με την αντιμετώπιση των 



ψηφιακής (κυβερνο-)τρομοκρατίας και με τη διεύρυνση του 
ΝΑΤΟ στη Βόρειο Αφρική και τη Μέση Ανατολή.  

2. Στις 11 Μαρτίου  πραγματοποιήθηκε επιμορφωτική συνάντηση  
για τους εκπαιδευτικούς του σχολείου, από τον Σύμβουλο 
Παιδαγωγικής ευθύνης του σχολείου, κο Νικόλαο Κούκη, με θέμα 
τον σχολικό εκφοβισμό (bullying) . 

3. Στις 13 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση, 
εκπροσώπου της Διευθύνσης  Αστυνομίας  Βορειοανατολικής 
Αττικής,  με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου με θέμα την 
σχολική βία. 

4. Στις 20 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε  εκπαιδευτική επίσκεψη 
επαγγελματικού προσανατολισμού,  της  Β΄ &  Γ΄Λυκείου,  στο 
Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ (Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, πρώην ΑΣΟΕΕ). 

5.  Στις 20 Μαρτίου έγινε η πρώτη διαδικτυακή συνάντηση 
γνωριμίας των εκπαιδευτικών του σχολείου μας, Αλεξάνδρα 
Φορλίδα (υποδιευθύντρια) και Σταυρούλα Σούμπαση (Αγγλικών), 
με δύο εκπαιδευτικούς  από το Heilig Hart Instituut, δημόσιο 
Γυμνάσιο και Λύκειο στο Heverlee του Βελγίου με σκοπό την 
προετοιμασία συνεργασίας του σχολείου μας με το Βελγικό 
σχολείο στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ 
KA1 με ανταλλαγή επισκέψεων μεταξύ εκπαιδευτικών για την 
ανταλλαγή καλών πρακτικών στη διδασκαλία της Ιστορίας και την 
επαγγελματική τους ανάπτυξη. 

6. Στις 27 Μαρτίου  πραγματοποιήθηκε για τους μαθητές της  Α΄ & 
Β΄ Λυκείου,  οµιλία από τον π. Βασίλειο Θερµό, Ψυχίατρο-
Ψυχοθεραπευτή Παιδιών και Εφήβων & Καθηγητή της 
Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδηµίας Αθηνών, µε θέµα "Για 
µία καλύτερη κατανόηση της βίας".  

7. Στις 28 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε μία ανοικτή επιμορφωτική 
εκδήλωση με θέμα " Πανελλήνιες Εξετάσεις 2024,  με Λίγα 
Λόγια". Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο κος Νικόλαος Κούκης, 
Σύμβουλος  Παιδαγωγικής ευθύνης του σχολείου και πρώην 
πρόεδρος του 34ου ΒΚ.  


